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ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθ. 07/14/06/2020 
Στις Αμυγδαλιές και στο γραφείο του Συλλόγου, σήμερα Κυριακή 14 Ιουνίου  και ώρα 

19.00μ.μ.,  συγκεντρώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών για να 
συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.  

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο εφτά (7) τακτικών μελών, ήταν 
παρόντα τα έξι (6) μέλη του Δ.Σ. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος Πρόεδρος, Κων/νος Σίνης Αντιπρόεδρος,  
Νικόλαος Α. Δεινόπαπας Γραμματέας, Κων/νος Β. Κιούρκας Ταμίας,  (τακτικά μέλη) Κων/νος 
Κουλιακιώτης, (αναπληρωματικά μέλη) 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Παναγιώτης Κιούρκας, Κων/νος Χάτσιος, Κατερίνα Παπαδοπούλου, 
(τακτικά μέλη) Ευτυχία Δεινόπαπα, Ευάγγελος Δροβατζήκας, Νέστορας Βασίλειος 
αναπληρωματικά μέλη) 

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε στη συνέχεια τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και συγκεκριμένα:  
Για το πρώτο  θέμα είπε ότι λόγω των μέτρων για την πανδημία του covid 19 

(απαγόρευση) η προγραμματισμένη 25η γιορτή κερασιού (20 Ιουνίου) δεν θα πραγματοποιηθεί. 
Για το δεύτερο  θέμα είπε ότι  η επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο μνημείο 

των πεσόντων για τους οχτώ άμαχους νεκρούς της ναζιστικής θηριωδίας και του ολοκαυτώματος 
του χωριού μας στις 7 Ιουλίου 1944 με τα απαραίτητα μέτρα προστασίας δεν θα πραγματοποιηθεί..  

Για το τρίτο θέμα είπε ότι αν ισχύσουν τα μέτρα της πανδημίας μέχρι τότε (40% κάλυψη 
του χώρου, 3 μέτρα από την ορχήστρα, 1,5 μέτρο απόσταση, μάσκες, όλοι καθήμενοι, όχι σελφ 
σέρβις κλπ), δεν θα πραγματοποιηθεί το 6ο αντάμωμα των απανταχού Αμυγδαλιωτών και φίλων 
(15 Αυγούστου), γιατί κρίνουμε ότι τα μέτρα του υγειονομικού πρωτόκολλου δεν μπορούν να 
εφαρμοστούν, αλλά και επειδή δεν θέλουμε να εκθέσουμε σε κίνδυνο τους οργανωτές και τους 
συμμετέχοντες. 

Για το τέταρτο  θέμα είπε ότι μετά από τις συνεχείς (τρεις) διαρρήξεις των μικρών 
παραθύρων της αίθουσας του Συλλόγου αναγκαστήκαμε αφού πρώτα μάταια τοποθετήσαμε 
αντικείμενα στα παράθυρα, να τα κολλήσουμε με ηλεκτροκόλληση (Παναγιώτης Κιούρκας). Επίσης 
κατόπιν καταγγελιών ότι νεαροί μαζεύονται στο υπόγειο του κτιρίου (Παπατζήκα) και αφού μάταια 
στην αρχή δέσαμε με σύρματα την είσοδο, αναγκαστήκαμε να την κλειδώσουμε με εξωτερική 
κλειδαριά. Μετά από αυτό και κατόπιν αίτησης της ομάδας νέων πρέπει να παραχωρήσουμε τη 
χρήση της αίθουσας του υπογείου (Παπατζήκα) στην ομάδα νέων με τους παρακάτω όρους – 
προϋποθέσεις:  

1. Η αίθουσα θα λειτουργεί  μόνο με την παρουσία  του αναπληρωματικού μέλους του 
διοικητικού συμβουλίου Κων/νου Κουλιακιώτη. Το κλειδί δεν θα δίνεται σε κανέναν άλλο. 

2. Θα υπάρχει κατάλογος των μελών της ομάδας νέων και για τους ανήλικους απαραίτητα 
υπεύθυνη δήλωση του γονέα ότι του επιτρέπει να συμμετέχει σε αυτή τη δραστηριότητα. 

3. Κατά τη διάρκεια λειτουργίας εντός του χώρου θα απαγορεύεται το κάπνισμα και η 
κατανάλωση αλκοόλ. 

4. Κάθε φθορά ή καταστροφή θα επιδιορθώνεται – αντικαθίσταται από την ομάδα νέων. 
5. Να τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα μέτρα του υγειονομικού πρωτοκόλλου. 
Σε αντίθετη περίπτωση (παραβίασης των όρων) η παραχώρηση θα ανακαλείται.  

  Για το πέμπτο θέμα είπε ότι λόγω των μέτρων για την πανδημία του covid 19 δεν θα 
πραγματοποιηθεί φέτος η καθιερωμένη εκδρομή στη θάλασσα. 

Για το έκτο θέμα είπε ότι επειδή φέτος δεν θα πραγματοποιήσουμε καμία εκδήλωση (όπως 
και πολλοί άλλοι σύλλογοι) πρέπει να ζητήσουμε από την πολιτεία (δήμο, περιφέρεια και 
κυβέρνηση) να ενισχύσουν οικονομικά τους πολιτιστικούς συλλόγους για να μπορέσουν να 
αντιμετωπίσουν τα πάγια έξοδά τους. 

Για το έβδομο  θέμα είπε ότι πρέπει να εγκρίνουμε τα έξοδα των 50 ευρώ στον Κων/νο Μ.  
Κουταλή που επισκεύασε τις κούνιες στον Άγιο Χριστόφορο και στην Παναγιά. 

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις διατάξεις του 
καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και 

Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ 
1. Εγκρίνουν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και συμφωνούν να πραγματοποιηθούν 

όλα τα προαναφερόμενα. 
Η απόφαση πήρε αριθμό –07/2020- 
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 Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής: 
 

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Αργύριος Γ. Καραλιόλιος ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Κων/νος Σίνης  

3 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Νικόλαος Α. Δεινόπαπας   

4 ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Β. Κιούρκας  

5 ΜΕΛΟΣ Κατερίνα Παπαδοπούλου  

6 ΜΕΛΟΣ Παναγιώτης Κιούρκας  

7 ΜΕΛΟΣ Κων/νος Χάτσιος  

 
  
 
   
 
 
 
 
 
 
 

 

 

α/α ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ Νέστορας Βασίλειος  

2 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ Ευτυχία Δεινόπαπα  

3 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ Κων/νος Κουλιακιώτης  

4 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ Ευάγγελος Δροβατζήκας  


